中部六省并肩进入"万亿时代"

我省GDP增幅中部地区排第二

星报讯(张明俊 记者 董艳 芬) 昨日,省统计局公布分析报 告,数据显示,2011年中部六省 GDP总量达104256亿元,六省并肩 进入"万亿时代"。

据了解,随着山西、江西的加 入,中部六省均进入"万亿俱乐 部"。其中,河南GDP总量达 27232亿元,居中部之首;湖南、湖 北分别以19635.2亿元和19594.2亿 元,继续居第2、3位;我省为 15110.3亿元,居中部第4位;江西、 山西分别以11583.8亿元和11100.2 亿元,排在第5和第6位。

统计数据显示,去年,中部六 省GDP均增长11.5%以上,高于全 国。最快的是湖北,增长13.8%;我 省紧随其后,增长13.5%,分别高于 全国、中部平均水平4.3个和0.7个 百分点。中部投资、消费、进出 口、利用外资等指标增长均快于全

另外,从财政看,2011年中部 六省财政收入14433亿元,其中地

方财政收入8388亿元,分别比上 年增长28.7%和31.6%,高干全国 平均水平3.9个和2.5个百分点。 其中安徽财政收入2633亿元,少 于河南(2851亿元),居中部第2 位;增长27.6%,高于山西、河南, 居中部第4位。

在居民增收方面,受经济快速

增长带动,以及各项惠民政策的落 实到位,中部城乡居民收入都有较 大提高。六省城镇居民人均可支 配收入均超过17000元,其中我省 为18606元,居中部第2位,增长 17.8%,居中部之首;六省农民人均 纯收入均高于5600元,其中我省为 6232元,增长17.9%,居中部第5位。

滁州春耕备耕新事多

"农民自己的银行"送贷上门



马顺龙 黄福建 记者 胡昊 文/图

新春伊始,滁州各县(市、区) 迅速行动,近千名农技人员进村 入户, 掀起春耕备耕热潮。行走 在滁州市广大农村,随处可见干 部群众忙春耕的身影,让人们真 切感受到滁州农村的新变化。

"有了这张'明白纸',就知道 下一步该咋施肥除草了!"拿到科 技人员送到田头的春耕技术"明 白纸",全椒县马场镇农民老陈开 心得合不拢嘴。

在滁州全椒县,农业部门组 织了100名农技人员,实行包村联 户制度。同时,组织专家针对当 前农业生产实际,编印了技术"明



白纸",并在县电视台制作播放了 专题节目。

滁州的南谯、天长、来安等县 区,农技人员也全部走村下乡,成 立春季农业生产技术服务队,分 赴乡镇指导春管、春耕备耕、春防 工作。当前,该市700余名农技人 员正围绕新品种新技术推广和春 季田间管理工作,搞好技术宣传

培训和指导,迅速掀起春耕备耕

"老王,你申请的2万元贷款, 明天上午就可以去提钱了。"前 不久,滁州凤阳县邮政储蓄银行 工作人员来到武店镇武店社区居 民王大叔家里,给他送来了可以 办理小额贷款的好消息。

连日来,滁州市凤阳等县区

农村信用社、邮政储蓄银行、村镇 银行等金融机构,响应农民需求, 分别组织了信贷服务小分队,身 背挎包走村串镇到广大农户家中 送贷上门,群众形象地称之为"背 包银行"、"农民自己的银行"。目 前,仅凤阳一个县的金融机构、农 民资金互助合作社,就已发放春 耕支农贷款5000多万元。

不支持邮局汇款,都是"假牙"

合肥工商发布虚假购物网站防骗提示

星报讯(唐小文 记者 李皖 合肥工商网监分局昨日发 布警示,支招消费者如何辨别虚 假购物网站。

支招一:看注册

虚假的购物网站一是无相关 链接,二是相关链接错误,如指向 本页、空页或指向的不是本站点 的注册页(往往是其他网站的注

册页,这种做法更具欺骗性,是仿 冒品牌的常用伎俩,消费者须慎 查网站名称)。

支招二:看地址

存在版权所有地址与固定电 话所在地址不一致问题的虚假网 站最容易识别,消费者只需知道 版权所有者所在地的电话区号即 可。但是,虚假网站往往不是在 同一个网页中给出固话号码与所 在地。

支招三:查汇款

提供虚假地址的网站一般不 能支持邮局汇款,所以,对于不支 持邮局汇款的网站(包括网页上 提供邮局汇款,但邮局汇款说明 却指向空链接等变相方式),消费 者要恒之又恒。

支招四:看固话

通讯部门提供的不用实名登 记的联系方式主要是手机,因此, 虚假购物网站上一般只提供这种 直接联系方式。有的网站将手机 写成固定电话的方式,如 0139-6030 × × × × 。有的手机所 在地址与网站提供的不同,消费者 可以查询手机号所归属地辨别。

业务员挪用300万货款豪赌

全部输光后潜逃被抓

星报讯(李非 记者 张发 平) 因在地下赌场赌博欠下巨额 高利贷,无为县泉塘镇李某竟然 疯狂挪用公款300余万元扳本,结 果还是输得一文不剩。3月22 日,李某在当涂县姑孰镇一网吧 内,被当涂县公安局姑孰派出所 民警抓获。

2007年3月,李某来到无为

县某电缆集团有限公司,跟在自 己堂叔、电缆公司副总李某某后 面学习电缆销售业务。

跑了一段时间,他认为电缆 销售很有"油水",便自己单干。 刚开始时他恪守信用,按时做到 货款两讫,生意倒也凑合。

2010年初,李某开始涉足地 下赌场,从此不能自拔,手头积蓄 很快被他输得一干二净。为了扳 本,他不计后果先后欠下一百多 万元高利贷。最后,李某把黑手 伸向电缆公司的货款。

去年5月至12月,李某伪造电 缆公司介绍信,分数十次从马鞍 山一家物资公司取走总计300多 万元的货款承兑汇票。

他将汇票兑换成现金,用于

自己在地下赌场豪赌,结果全部 输掉。发现"窟窿"填不满后,李 某玩起了"失踪"

3月22日凌晨1时许,当涂县 公安局姑孰派出所民警在姑孰镇 提署社区一网吧清查时发现李某 踪迹,将其一举抓获。

目前,李某已被移交无为警 方宙杳外理。

六安严管涉企检查

星报讯(操和分 记者 李 世宏)为规范涉企检查行为, 优化企业发展环境,六安市效 能办于近日出台了《关于实行 企业"宁静生产日"制度的暂行 规定》,该暂行规定将于4月1 日起开始施行。据了解,"宁静 生产日"定为每月的1~22日。

石台发"石头画册"

星报讯(吴龙春 记者 何 良海) 为深入挖掘秋浦河地 域文化旅游资源, 宣传推介具 有丰富文化内涵的秋浦石,促 进文化与旅游融合发展,近日, 池州市石台县首次出版发行了 《秋浦石》官传画册。

二人抬杠轿车遭殃

星报讯(方敏 记者 王汝 华) 3月22日,安庆市高速三大 队民警巡逻至合安高速 l22km 处时,发现一辆疑似逆行车辆。 靠近一看,原来是一起轿车撞上 隔离护栏单方事故。经了解,车 上两名乘客中午喝了酒,路上为 一点小事顶上了。坐在副驾驶 位置上的王某突然拉了驾驶员 一下,车子失控撞上护栏。

小偷可抓不可打

星报讯(张怡 陈红 记者 陈明) 抓获小偷后对其施暴 致重伤。日前,黄山市屯溪区 法院一审判处被告人廖某有期 徒刑三年,缓刑三年零六个月。

2011年9月的一个凌晨,廖 某在自家水果摊边守候,试图 抓获经常来盗窃的蟊贼阮某 功夫不负有心人,阮某刚一出 现就被廖某抓住。因其挣扎, 廖某捡起一根木棍敲打阮某的 头部,并用手将其头部多次向 地上按压,造成阮某颅内出血, 后经法医鉴定为重伤。

拍 卖 公 告

受法院委托,我司将于2012年4 日上午10:00在瑶海区人民法院 三楼拍卖大厅对1.位于合肥市站前路 安徽白马服装城 G-B020 室经营用 房,建筑面积:约26.35㎡,参考价30万元,2、位于合肥市金寨路162号安 徽国际商务中心 A--721 室房产,建 筑面积:约46.88㎡,参考价49万元, 3、位于合肥市金寨路162号安徽国际 商务中心A--722室房产,建筑面积约56.62㎡,参考价60万元,进行公开 拍卖,有音音买者请干2012年4月 日下午16:30前来本公司办理登记手

> 公司地址:合肥市宣城路81号 联系电话:0551-4678090

安徽省天翔拍卖有限责任公司 2012年3月23日